
In november/december 2023 is een onderzoek over de evenementen en het organiseren ervan en over de 
dienstverlening van de gemeente uitgevoerd. In totaal hebben 602 inwoners mee gedaan aan het onderzoek. 
Graag delen wij met deze factsheet de resultaten met u en laten we u weten wat we met de resultaten doen.

Evenementen en Dienstverlening

Evenementen
In hoeverre bent u het eens met de volgende 

stellingen? % (zeer) eens
Evenementen dragen positief bij aan...:

Hoe belangrijk vindt u het dat de volgende soorten 
evenementen er binnen de gemeente zijn voor u als 

inwoner? Top 3 % (zeer) belangrijk

Heeft u in de afgelopen twee jaar een bezoek 
gebracht aan de volgende soort evenementen in de 

gemeente Brummen? Top 3 % Ja
Algemeen rapportcijfer voor tevredenheid over het 

evenementenaanbod in de gemeente Brummen

6.7

In welke mate heeft u het afgelopen jaar overlast 
ervaren van evenementen in de gemeente?

(Zeer) belangrijk: 75%

Neutraal: 16%

(Zeer) onbelangrijk: 6%

Hoe belangrijk vindt u het dat startende 
evenementenorganisaties een beroep kunnen doen 

op een evenementensubsidie bij de gemeente?

...de sfeer in de gemeente: 88%

...de leefbaarheid in de gemeente: 86%

...het woonplezier in de gemeente: 73%

Muziekevenementen: 79%

Recreatie: 74%

Vermaak: 70%

Vermaak: 72%

Muziekevenementen: 63%

Overig: 59%

Nauwelijks tot weinig: 79%

Niet veel/niet weinig: 13%

(Heel) veel: 7%

Rol van de gemeente op het gebied van evenementen. Meer antwoorden mogelijk - Top 3
Vergunning verlenen Subsidie verstrekken Inwoners informeren over evenementen

85% 59% 57%

Ervaren vormen van overlast. Meer antwoorden mogelijk - Top 3
Geluidsoverlast Overlast van mensen Afval en rommel op straat

82% 30% 24%



Wat vindt u van de wijze waarop uw gemeente inwoners 
en belangenorganisaties betrekt en de samenwerking 

zoekt?

6.2

Wat vindt u -over het algemeen- van de 
dienstverlening van uw gemeente?

6.5

Ja: 56%

Nee: 44%

Heeft u de afgelopen 12 maanden contact gehad met 
uw gemeente?

In hoeverre bent u het eens of oneens met de 
volgende stellingen? Top 3 % (helemaal) eens

Ik vond het makkelijk om mijn vraag te 
stellen/aanvraag te regelen: 71%

Ik kreeg uiteindelijk wat ik wilde: 64%

Informatie die ik kreeg of vond, klopte 
en was volledig: 61%

Dienstverlening

Het gemeentebestuur gaat de resultaten van het onderzoek over evenementen aandachtig bestuderen. Ook 
worden deze besproken met organisatoren van diverse evenementen. Dit met als wens om de gemeentelijke 
spelregels over evenementen waar nodig te verbeteren. Dit in lijn van de wensen van inwoners en 
organisatoren van uiteenlopende evenementen. Hierbij maakt de gemeente ook keuzes of en op welke manier 
de gemeente initiatieven voor het organiseren van evenementen kan of wil ondersteunen.

De resultaten van het dienstverleningsonderzoek gebruikt het gemeentebestuur om de gemeentelijke dienst-
verlening verder te verbeteren en de gegevens in de landelijke benchmark Waar Staat Je Gemeente te 
actualiseren. Ook buigt de gemeente zich over uw mening en aanbevelingen over dit inwonerspanel. Met name 
waar het gaat om de terugkoppeling van wat er uiteindelijk met resultaten van het onderzoek wordt gedaan.

Wat gebeurt er met de resultaten?

Met welk rapportcijfer beoordeelt u het panel Brummen 
Spreekt in zijn algemeenheid?

7.2

Wat vindt u van de communicatie en voorlichting 
vanuit de gemeente?

6.3


